
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N.  86 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: RIMBORSO QUOTE OO.UU. E COSTO DI COSTRUZIONE SOCIETA’ 

OFFICINE LORENZINA SRL 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 14 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



Per opportunità amministrativa il vice sindaco si astiene dalla discussione  e votazione 
della presente deliberazione. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Visto il permesso di costruire n. 2443/2007 per realizzazione tettoia temporanea ad uso 
deposito, rilasciato in data 18.12.2007 al Sig. Lorenzina Ennio in qualità di legale 
Rappresentante della Soc. Officine Lorenzina srl, soggetta al versamento di €. 281,16 per 
urbanizzazione primaria, di €. 171,74 per urbanizzazione secondaria e €. 231,10 per costi 
di costruzione; 
 
Vista la comunicazione presentata il 06.07.2011, prot. 1993 d’arrivo, con la quale il Sig. 
Lorenzina Ennio in qualità di legale Rappresentante della Soc. Officine Lorenzina srl, 
chiede l’archiviazione della pratica di che trattasi, in quanto le opere non sono state 
realizzate richiedendo, contestualmente la restituzione degli oneri di urbanizzazione e dei 
costi di costruzione versati per l’importo complessivo di €. 684,00; 
 
Dato atto che i lavori non sono stati effettivamente eseguiti; 
 
Ritenuto pertanto giusto procedere al rimborso degli oneri versati; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
Con n. 4 voti favorevoli, zero contrari e zero astenuti; 
 

DELIBERA 
 

Di rimborsare  al Sig. Lorenzina Ennio in qualità di legale Rappresentante della Soc. 
Officine Lorenzina srl, la somma complessiva di €. 684,00 per le ragioni di cui in premessa; 
 
Di provvedere a richiedere al suddetto richiedente il deposito in comune dell’originale del 
Permesso di Costruire con i relativi allegati; 
 
Di imputare la somma a rimborso all’intervento 2080101 (cap. 3472) del bilancio corrente. 
 
 

 
 
 

 


